

五龙汇商圈迎来跨年迎新消费季

7大主力商店预计今年实现销售收入18亿元



南通山姆会员商店已成为通城最火爆的消费热点之一。记者许丛军

晚报讯 琳琅满目的商品、熙熙攘攘的人群……昨天是南通山姆会员商店开业五周年店庆日，数百款质高价优的新品，引来了一波又一波人流。元旦、春节即将来临，南通山姆的店庆活动也拉开了五龙汇商圈又一轮跨年迎新消费季。

五龙汇商圈位于主城区崇川北部，是市区四大核心商圈之一，今年获评江苏省现代服务业高质量发展集聚示范区。区域内，通扬运河、通吕运河、海港引河、节制闸南北两道引水在此交汇，犹如五龙戏水，“五龙汇”由此得名。

商圈自2011年起步招商以来，欧尚、迪卡侬、万达、宜家、山姆会员店、万豪五星级酒店等国内外知名品牌先

后落地，集结了卖场、商超、家居、零售、专业商品店、文化旅游等多种业态。2020年，市委、市政府明确提出，把商圈所在的五龙汇片区打造成为服务主城区西北区域的城市副中心。

据商圈所在的港闸经济开发区提供数据显示，五龙汇商圈7大主力商店2023年预计实现销售收入18亿元，比去年同期增长17.5%。作为商圈主力商店之一的南通山姆借着店庆之际，甄选了来自全球的超百款新品上架。此外，借助自身品牌优势和集采议价权，澳洲肥牛卷、海天0添加特级高鲜生抽等几十款山姆会员常购商品实现了长期价格下调，松下纳诺怡电吹风等国际知名品牌带给会员以特别的价格优惠。记者苗蓓

启东通海垦牧公司旧址获评4A级景区

晚报讯 记者昨天获悉，江苏省文化和旅游厅发布公示省内8家景区拟确定为国家4A级旅游景区，其中启东通海垦牧公司旧址景区上榜。

据了解，1901年5月，清末状元张謇放弃仕途，回到家乡兴办大生纱厂。随着纱厂的蓬勃发展，从为大生纱厂建设原料基地、解决贫困农民生计的意图出发，他创办中国历史上最早的农业股份制公司——通海垦牧公司。

通海垦牧公司旧址景区位于启东市海复镇搬场村，本着修旧如旧的原则

则，2021年，通海垦牧公司原址原貌重建，建设内容包括慕畴堂、垦务厅、东西厢房、十字花园表门、慕畴堂前室晒场等，另外还包括四周绿化及恢复周边护厂河等项目。历经一年多时间，一座占地近6万平方米的四合院落成。

张謇筹办通海垦牧公司时就制定了农田水利、种植布局、农耕习俗直至民居民俗诸方面，统一规划设计、统一实施营造的完整体系，形成沙地圩田农业系统，成为启东农业文化遗产的一颗明珠。

记者黄海

第二届南通市“最美公务员”人选公示

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神，全面贯彻落实习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神，激励动员广大公务员树立和践行正确政绩观，全面贯彻新发展理念，履职尽责，真抓实干，以高质量工作助推高质量发展，市委组织部、市委宣传部联合开展第二届南通市“最美公务员”学习宣传活动。在各地各单位推荐基础上，提出10名“最美公务员”和10名“最美公务员”提名人选。为充分发扬民主，接受社会监督，现将相关人选予以公示（按姓氏笔画为序，职务职级为申报时所任职务职级）。公示时间为2023年12月26日至2024年1月2日。

在此期间，如对人选有异议，可通过电话、传真等形式向市委组织部反

映。反映异议时，请提供本人姓名和联系方式，以便调查核实和反馈情况。

联系电话:0513-85098659、
85098529(传真)。

中共南通市委组织部
2023年12月25日

第二届南通市“最美公务员”人选

王兴建，男，启东市信访局党组书记、局长。

王晓宇，男，市信访局联席办综合处处长。

华卜泉，男，市教育局体育卫生艺术教育处处长、一级主任科员。

沈伟东，男，市司法局备案审查处处长、一级主任科员。

府东路晚高峰时车道方向改变

主城区第二条“潮汐车道”启用

晚报讯 常走市区府东路的车友一定注意到，最近路上新施划了一条“双黄虚线”车道。记者从市公安局交警支队获悉，这是主城区施划的第二条“潮汐车道”，昨起正式启用。

市民陈女士每天下班都会取道市行政中心北侧的府东路回家。最近，陈女士发现，府东路上的一股机动车道刷上了双黄虚线，还喷有“潮汐车道”字样。“但地面没有通行方向指示，不知能不能走。”陈女士有些迟疑。

昨天，记者在府东路看到，被刷上双黄虚线的这股机动车道从府东路江岳路路口至园林路路口，有南北走向和东西走向两段，全长约750米。“这是主城区第二条‘潮汐车道’，经过前期紧张施工，目前正式启用。”市公安局交警支队秩序科警务技术一级主管韩世庆告诉记者，府东路每天晚高峰时，往北、往东方向的车流激增，车辆常常排队，对向车流却很少。为提高道路通行效率，根据路段车流规律，交警部门将府东路

往西、往南方向的机动车道改为“潮汐车道”，平峰时依旧供往西、往南方向的机动车通行，工作日晚5点至6点半临时改为往北、往东通行。这意味着，府东路（江岳路路口至园林路路口）晚高峰时，机动车只能由南往北（南北向道路）、由西往东（东西向道路）通行，由北往南、由东往西方向禁止通行。

“行经‘潮汐车道’，看好指示牌，盯好信号灯。”韩世庆表示，目前，府东路江岳路路口、府东路园林路路口的车道上方均设有醒目的电子指示牌和信号灯，实时提示车道当前通行方向，车友应按照指示通行。“信号灯为绿色时，可进入车道行驶，红色时则不允许进入。”

配合府东路“潮汐车道”的使用，府东路园林路北路口的机动车右转弯车道改成可变车道，平峰时可以右拐进入府东路，工作日晚5点至6点半为直行车道，禁止右拐弯进入府东路，车辆可直行至前方的园林路江岳路路口右转。

记者张亮

向“潮”而新，打造精致化交通体验



对于“潮汐车道”，通城司机其实并不陌生。今年5月，南通主城区首条“潮汐车道”启用。作为缓解通富北路世纪大道路口早高峰拥堵的组合措施之一，通富北路（世纪大道至科甲路段）由南往北方向最西侧车道，每天早高峰时改为由北往东左转弯车道，平高峰期恢复由南往北直行，道路通行能力明显提升。

近年来，在城市汽车保有量不断攀升、道路资源十分有限的背景下，我市道路交通组织管理迈向精细化之路。

向科技要效率，向智慧要效能，引进专业团队，借鉴先进经验，交通治理现代化水平持续提升。我市蝉联全国主要城市交通健康榜榜首，便是最好的印证。

向“潮”而新，根据交通流量变化，动态调整交通组织管理，依然大有空间。专业专注、精益求精，加强实地调研，倾听百姓呼声，通堵点、解难点，依然任重道远。密切部门间协调联动，强化道路交通规划、建设等顶层设计，高站位谋划道路交通组织管理更是意义深远。

于广大交通参与者而言，在交通标志标线不时“上新”的当下，加强交通规则的学习和领会，同样至关重要。

张亮

第二届南通市“最美公务员”提名人选

李长群，男，市市政和园林局四级调研员。

沈媛媛，女，崇川区人民检察院派驻检察室副主任、四级检察官助理。

陈昌军，男，市农业农村局种植业管理处处长、一级主任科员。

陈新华，男，海门区委研究室主任、区档案局局长、四级调研员。

陈燮峰，男，市中级人民法院民事审判第二庭副庭长、一级法官。

周向东，男，通州湾示范区海洋与渔业局局长、四级调研员。

施洪燕，女，市发展和改革委员会社会发展处处长、一级主任科员。

唐小红，女，海安市人民法院民事审判第一庭一级法官。

葛迎峰，男，市交通运输局安全监督处处长。

戴威威，男，南通市启东生态环境局党组书记、局长、四级高级主办。